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DANSK SELSKAB for KLINISK ERNARING



Dansk Selskab for Klinisk Ernæring (DSKE) vil gerne være med til at markere Danmarks nationale ernæringsuge. Derfor har DSKE valgt at uddele 3 legater på hver op til 2000 kr. til aktiviteter og events. 
Ernæringsugen afholdes i uge 45 fra mandag den 4/11 til fredag den 8. november 2024. 

Ernæringsugen sætter fokus på sygdomsrelateret underernæring, som er et alvorligt, overset problem, som DSKE arbejder for at skabe opmærksomhed omkring på hospitaler, uddannelsesinstitutioner, almen praksis samt i kommunerne. I psykiatrien kan ernæringsuges fokus også være på fejlernæring eller overvægtsproblematikker. 
Ernæringsugen skal skabe opmærksomhed på vigtigheden af måltider og ernæring i patientforløb på tværs af sektorer. 
Tænk nyt – vær kreativ – skab opmærksomhed – lav små events – få nye ideer til implementering – lav inspirerende plakater og vejledningsmateriale er konkrete eksempler på indsatser, som DSKE gerne vil støtte med legaterne.

Legaterne kan søges af DSKE-medlemmer, som arbejde i alle sektorer af sundhedsvæsenet. Medsend gerne dokumentation for medlemskab.

Modtagerne af legaterne forpligtes til at skrive et indlæg om hvad de har brugt legatet til i ernæringsugen til DSKE’s førstkommende nyhedsbrev. Derudover skal modtagerne af legaterne lave et kort indlæg til selskabets Facebookside med billeder af aktiviteter og events undervejs i ernæringsugen. 
Ansøgningerne bedømmes af bestyrelsen i DSKE med fokus på hvad der skaber opmærksomhed, er kreativt, er nytænkende og kan fremme ernæringsindsatsen i praksis

Send en kort, motiveret ansøgning til bestyrelsens sekretær på mail: bestyrelse@dske.dk 
Ansøgningsfrist mandag den 16. september 2024 kl. 12.00. Svar kan forventes indenfor 14 dage.

Spørgsmål kan rettes til bestyrelsens sekretær på ovenstående mail.  www.dske.dk                                                                                

